

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

СТУДЕН ДЕНЬ

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

ВЫПУСК № 3

18.04.2019

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Закрытие II спартакиады
БГТ «Мы за здоровый
образ жизни!»

Студенческая
Весна 2019

БГТ—глазами
первокурсника



107 лет
со дня
Ленского
расстрела

«Выпускники гордость
техникума!»

Проба пера



Фото—конкурс!

БГТ по гороскопу

«Спасибо за искренность...»

Использовано название газеты
Варкуттинского филиала УГТУ

МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

5 апреля в спортивном зале состоялось торжественное закрытие II Спартакиады Бодайбинского горного техникума «Мы за здоровый образ жизни!» при финансовой поддержке Администрации Бодайбинского городского поселения.

Это мероприятие как значимый проект в спортивной жизни студентов техникума стало традиционным. Соревнования проводятся с целью приобщить студентов к здоровому образу жизни, повысить их спортивное мастерство, а также укрепить дружеские отношения среди учащихся.

В честной борьбе за призовые места в семи видах спорта: перетягивание каната, волейбол, баскетбол, настольный теннис, ОФП, мини-футбол, пулевая стрельба, приняли участие 172 (458) студента. Немало студентов также пришли поболеть за своих спортсменов.

На церемонии закрытия II Спартакиады Дубков Александр Викторович, глава Бодайбинского городского поселения, поздравил студентов и вручил Кубок лучшей команде группе ОГР-16. Он также отметил группы: МД-17, ТЭО-17, АТМ-18, ОГР-16 как самых активных среди участвовавших во всех видах спорта.

Виктор Юрьевич Кириллов, специалист отдела по молодежной политике и спорту г. Бодайбо и района, вручил грамоты и сертификаты командам-победителям: 3 место – группа ТЭО-15, 2 место – группа ТЭО-17, 1 место – ОГР-16.

На всех этапах спартакиады участники соревнований проявили себя весьма успешно и по праву заслужили призы и зрительские симпатии. Но среди них были отмечены и лучшие спортсмены. И.С.Прус, главный судья по мини-футболу, награждал грамотами и подарками лучшего



футболиста – Алексея Иванова (ТЭО-15) и Алену Тараканову (МД-17) за самый шокирующий женский гол.

В.Н. Вейко, главный судья по настольному теннису, отметил Данилу Барташевич (ТЭО-17) и Дарью Федорову (БУ-18) как лучших теннисистов техникума.

А.С. Юшин, главный судья соревнований по баскетболу, вручил грамоты и подарки лучшим баскетболистам Фадею Куклину (МД-18) и Маргарите Непряхиной (МД-17). А Д.Н. Пронин, судья по пулевой стрельбе, вручил грамоту лучшему стрелку спартакиады Вячеславу Бобет (ОГР-15).

Были также вручены грамоты лучшему спортсмену в соревнованиях по общей физической подготовке Андрею Котулько (АТМ-18) и фанатке волейбола Наталье Мурахиной (БУ-16-2).

В зале царил атмосфера радости, здоровья и успеха. Участники II Спартакиады показали отличный боевой настрой и высокие результаты, которые подарили зрителям и судьям яркие впечатления. И потому ни у кого не вызывает сомнения, что количество участников мероприятия будет расти из года в год.

И пусть будет так!

А.Т.Прус



Студенческая Весна

Впервые в нашем техникуме, 12 апреля, состоялся фестиваль «Студенческая весна».

Студентам представилась возможность проявить свой талант и быть замеченным. «Студенческая весна» — это весна в душе студента. Это расцвет студенческой жизни, креатив и драйв. Именно это время заряжает всех участников положительной энергетикой, придавая бодрости на весь год.

В Студвесне приняли участие более 20 талантливых студентов. Они исполняли известные песни, играли на музыкальных инструментах, танцевали, читали стихи, демонстрировали своё актерское мастерство.

Первым номером стала песня «Новое поколение» в исполнении Дарьи Федоровой и Ангелины Юндашуб, олицетворяющая нашу молодежь – стойкую, бойкую, готовую выдвигать свои решения.

Следом был танец девушек, которых, кажется, знает весь Бодайбо. Милена, Лиза и Антонина показали зрителям танец «Бабочки» - легкий, нежный и воздушный, как сами девушки.

Трогательную песню о неразделенной любви «Корабли» исполнили всегда веселые и озорные Лиза Зимина и Лена Герасимова.

Открытием «Студенческой весны» стал дуэт парней из МД-17 Миши Куприянова и Максима Степанова с песней «Незабудка». Им подпевал весь зал!

Еще одним открытием стал Артём Алексеев, который представил зрителям собственный клип «Музыка в оболочке».

Группа МД-17 не перестает удивлять своими талантами. С песней «Батарейка» выступили Рита Непряхина, Кристина Иванова, уже известные по песне «Корабли» Лена и Лиза, помогал им в этом Павел Евсюков – он аккомпанировал им на гитаре.

Студенты группы ОГР-18 уже однажды покорили техникум своим актерским мастерством. В этот раз они выступили со сценкой «И так бывает» - смех стоял на весь зал!

Еще одним дуэтом стала песня «Вахтерам» в исполнении Дарьи Федоровой под аккомпанемент Павла Евсюкова.

Екатерина Иванова рассказала трогательное и поучительное стихотворение А. Астаховой «Мой вам совет», которое никого не оставило равнодушным.

И снова на сцене Дарья Федорова, и снова песня о любви, «Самолеты».

Заключительным номером стал танец Милены и Антонины «Коразон», сочетающий в себе элементы румбы, ча-ча-ча и самбы.



Каждый из участников и зрителей получил заряд бодрости и яркие эмоции на волне «Студвесны» и мы надеемся, что этот фестиваль станет не только долгожданным, но и традиционным праздником в техникуме!

Д.Е.Антонюшина

ВЫПУСКНИКИ - ГОРДОСТЬ ТЕХНИКУМА

В прошлом году, проходя производственную практику в ПАО «Высочайший», рассказывают студентки МД-15, познакомились там со многими мастерами маркшейдерского дела. Одной из них стала Тимофеева Ирина Витальевна – поистине талантливый маркшейдер.

При первой встрече Ирина Витальевна показала нам не просто высококвалифицированным маркшейдером, но и требовательной, строгой женщиной. Впрочем, первое впечатление не обмануло. Взгляд Ирины Витальевны пробирал до самой души, а ее способность грамотно и доходчиво объяснять приятно удивила нас.

А еще, в процессе практики, мы узнали несколько интересных фактов об Ирине Витальевне:

-Ирина Витальевна не просто талантливый маркшейдер: уже несколько лет она занимает должность главного маркшейдера в одном из самых больших золотодобывающих предприятий нашего района;

-Ирина Витальевна была студенткой нашего Бодайбинского горного техникума;

-После окончания техникума, преподавала специальность «Маркшейдерское дело» с 1993 по 1999 год;

-Даже после смены работы техникум не отпускает Ирину Витальевну, и вот уже несколько лет она является председателем государственной экзаменационной комиссии на государственной итоговой аттестации;

- И, пожалуй, самый приятный факт для будущих выпускников – маркшейдеров: благодаря Ирине Витальевне ежегодно в ПАО «Высочайший» на производственную практику с последующим трудоустройством принимаются не менее 5 студентов Бодайбинского горного техникума!

Вот такая замечательная выпускница нашего техникума!



ПРЕПОДАВАТЕЛИ ГЛАЗАМИ ПЕРВОКУРСНИКА

Моё мнение о преподавателях в техникуме не может быть негативным. Это было бы несправедливо. Практически все преподаватели, которых я встречал, выкладываются по максимуму. Они находят общий язык со студентами и стараются дать им больше знаний. Не могу сказать, выходит ли у них это в итоге, но преподаватели свою работу выполняют в меру возможностей и большая часть их работы, к сожалению, зависит именно от студентов.

Всё складывается в довольно неблагоприятную для них картину – нежелание работать студенты, постоянная психологическая нагрузка, невысокие зарплаты и т.д. Тем не менее, они работают и, скорее всего, так и будут работать. И это не похоже на то, чем занимаются, например, повара, или водители. Жизнь преподавателя - это постоянная работа с большим количеством людей, которым нужно что-то объяснять. Я уверен, что это довольно сложно.

Со стороны студентов, в целом, их работа кажется неоднозначной. Ведь сами студенты зачастую делают примерно то же, что делали в школе – слушают и пишут. Я не заметил серьёзных изменений в самом образовательном процессе. Наверняка, многим это не нравится. Ведь большинство, поступая сюда, ждали неких перемен в своей жизни, а в итоге живут примерно тем же самым. И, получив немного больше свободы, часто ставят под вопрос саму необходимость получения образования. Поэтому иногда полезно задуматься над тем, что и для чего ты делаешь.

Студентам пары зачастую кажутся скучными, бесполезными или непродуктивными. Это может быть из-за отсутствия интереса к теме, а иногда по причине неприязни к конкретному методу преподавания. Например, я не люблю большое количество письма от руки без дополнитель-

ных объяснений, которое не оставляет мне ничего кроме кучи неясных конспектов и уставших рук. Тем не менее, у каждого преподавателя свои требования к студентам и обычно их приходится соблюдать.

То есть, не смотря на общую систему образования и проверки, у каждого преподавателя свои цели и средства при работе со студентами. В итоге уровень знаний учащихся может зависеть именно от них. Отсюда вытекают разногласия и утверждения о том, что один преподаватель даёт один и тот же материал лучше или хуже другого.

Лично мне симпатизируют преподаватели, которые относятся к студентам, как к коллегам. Они ведут с ними диалог по теме, например, я думаю, это эффективно при достаточно точной проработке процесса. Мне нравится, когда преподаватель погружается в процесс и ведёт себя заинтересованно в том, чтобы доступным языком объяснить всем нужный материал, - это напоминает вжившегося в роль актёра.

Сергей Желтышев



СПАСИБО ЗА ИСКРЕННОСТЬ

Наверное мы, взрослые, несколько недооцениваем своих детей, а, может быть не совсем знаем их, а может быть редко говорим с ними о себе, о своём прошлом, о своих душевных переживаниях.

На чём я основываю свои выводы? На своих собственных ошибках и тех впечатлениях, которые появляются в результате бесед со студентами.

Всегда удивляюсь и прихожу в восторг от внимания и высоких душевных чувств, когда речь заходит о дружбе, семье, об отношении к событиям, выходящими за грань урока.

Вот например урок, посвященный Великой Отечественной войне, где ребятам было предложено написать письмо на фронт. Некоторые строки трогают до глубины души.

Дорогой отец, не волнуйся, мы все живы и здоровы, трудно, но мы не унываем. Вспоминаю, как мы с тобой сидели с удочками у реки.

Вернись, пойдём снова! Рыба вырастет, и мы наловим не только мальков. Привет от всех нас. Ждём тебя, целуем!"

Тима Ш.

Дорогой друг, получил твои письма, я благодарен тебе за них. Хочу узнать, кто тебе пишет из наших одно-классников. Наша рота считается лучшей в батальоне. Идти вместе в бой - это самое лучшее, что я могу тебе пожелать.

И где бы ты ни был, мы будем друзьями навек. Будь здоров и верь до конца в нашу Победу над врагом.

Артём К.

Неподдельный восторг вызывают песни времён Великой Отечественной войны: студенты не просто слушают, но и подпевают, а значит наши сердца бьются в унисон.

Спасибо, ребята, за те минуты радости, которые вы доставляете преподавателям, за ваши искренние и добрые чувства.

Зоя Федоровна Ладнова

МИТИНГ В ПАМЯТЬ О ЖЕРТВАХ ЛЕНСКОГО РАССТРЕЛА

17 апреля состоялся традиционный митинг в память о жертвах Ленского расстрела. Ценой своей жизни они боролись за улучшение питания, жилищных условий, 8-ми часовой рабочий день, а главное - человеческого отношения к себе.

Ежегодно сотни людей чтут память жертв кровавого расстрела и наш техникум не исключение.

В память о погибших рабочих студентка группы МД-17 Екатерина Иванова прочитала стихотворение Набокова В.В. «Расстрел», которое тронуло каждого участника митинга до глубины души.



ВНИМАНИЕ!
КОНКУРС!

УГАДАЙ КТО?
Получи приз

БГТ ПО ГОРОСКОПУ

Травка зеленеет, солнышко блестит! Остались позади короткие и мрачные зимние дни. С земли еще не сошел снег, а в душу уже просится весна. Дыхание весны ощущается во всем. На небе сияет ослепительное солнце, все вокруг ликует и поет. А как же реагируют на весну наши студенты?



Мы провели исследование среди учащихся, которых на сегодняшний день обучается 338 чел, и отобрали пятерку самых многочисленных знаков Зодиака техникума.

На первое место вышли представители огненной стихии, темпераментные Стрельцы. Их оказалось больше всех – 31 студент! Стрельцы с приходом весны становятся увереннее в себе и своих действиях. Сменяют одежду на более колоритные оттенки. Путешествие – вот что главное для них весной.

Совсем немного отстали Девы, их 30. В первые дни весны студенты этого знака стараются выглядеть красиво, стильно и элегантно. Весна на них действует по-особенному. Девы ходят с друзьями в клубы, знакомятся с новыми людьми, но в любой момент это может им наскучить.

На третьем месте – обаятельные Близнецы в количестве 29 человек. Они с приходом весны начинают активно менять свой гардероб, занимаются шопингом, спортом и знакомятся с противоположным полом.

Четвертое место заняли два знака Зодиака - Рыбы и Тельцы по 28 человек на каждый знак. Рыбы с приходом весны впадают в депрессию. Они скучают по зиме, по снежным сугробам и морозным дням. Весеннее обострение никак не проявляется у данного знака Зодиака.

Тельцы же наоборот встречают весну с толком, с расстановкой. И хотя все Тельцы отдадут должное материальным благам, весной они озабочены не только состоянием кошелька, но и поиском тепла и уюта. Именно весной этот знак задумывается о больших переменах. Например, не пора ли выходить на новый уровень в отношениях и играть свадьбу.

И пятое место заняли целеустремленные Овны, их 27. Для этого знака весна – время любви, новых знакомств и наслаждений. Поэтому Овны стараются одеваться так, чтобы заинтересовать противоположный пол.

Мы не обделили вниманием и самых малочисленных знаков Зодиака. Тройку открывают непредсказуемые Скорпионы, их всего 17. Скорпионы с наступлением весны ведут себя странно. Пока все радуются солнышку, они хотят закрыться дома и не впускать никого в свою жизнь. В этот период они переосмысливают свою жизнь со всеми взлетами и падениями.

Вторыми стали Козероги в количестве 18 человек. Козероги замечают приход весны лишь тогда, когда кто-то говорит о её приходе. Потому что усердно работают и не отвлекаются на происходящее вокруг. Работа играет для этого знака Зодиака огромную роль.

Третье место самых малочисленных разделили целых три знака: Львы, Водолеи и Весы, по 22 студента на каждый знак.

Львы с приходом весны начинают немного сходить с ума. Начинают искать для себя жертв, которые в любую минуту могут влюбиться и попасть в капканы противоположного пола.

На Водолеев весна действует по-разному. Они радуются, так как на смену суровой зиме приходит долгожданная весна. Водолеи не из тех, кто с первыми солнечными лучиками наденут короткие юбки и яркие рубашки: они выберут что-то элегантно и классическое.

На Весов же весна никак не действует. Для них это обычное время года, как осень или лето. Они не станут разделять всеобщее ликование и будут держаться как обычно.

«Золотой серединой» среди знаков Зодиака стали Раки. Их насчитывается 24 человека. На Раков весеннее обострение действует со страшной силой – они начинают работать намного активнее, одеваться в яркую одежду и всем видом показывают, что для них наступила весна.

Как мы видим, каждый знак Зодиака индивидуален и по-своему переносит весеннее обострение. Для одних весна – это всего лишь смена времен года, и они не уделяют этому внимание, а для других – пора любви и приключений. Так или иначе, с приходом весны жизнь становится ярче и теплее, и мы желаем всем студентам и преподавателям ощутить все прелести этой весны.

Алина Сапронова и Алина Стайна

ПРОБА ПЕРА

Бреду по затемнённой улице
Иду, пиная камни в темноту
Вновь нет эмоций на моём лице
Давно неважно мне, куда иду
Иду я, проклиная каждый вздох
Иду, смотря всё дальше в пустоту
Иду, не понимая, в чём подвох
Иду, хотя давно невмоготу
У каждого пути один итог
Сбиваясь с ног, спешим его достичь
И выбор между сотнями дорог
Но не дано нам истины постичь

Сергей Жельшев



КОНКУРС!

Угадай кто на фотографии и получи приз!
Победит тот кто оказался первым!



В подготовке материалов участвовали М.В. Заводянская, Д.Е. Антоношина
Главный редактор Рахмия Рахимова

Смотрите нас на сайте: bgt.образование38.rf
В социальных сетях OK.ru <https://ok.ru/group/55787610832924>
VK.com <https://vk.com/bgt.education>

